



HAIMA České Budějovice

Výroční zpráva za rok 2023

Základní údaje o zapsaném spolku

HAIMA České Budějovice je spolek s oblastní působností, který na bázi dobrovolnosti sdružuje občany bez rozdílu věku, národnosti, víry či profese k aktivní pomoci dětem s onemocněním krvevotvorby nebo s hematologickým onemocněním (nejznámější je leukémie), léčeným na jednotce Dětské hematologie při Dětském oddělení Nemocnice České Budějovice a. s.

Poslání a cíle organizace

Rozvíjet vzájemnou spolupráci rodičů dětí s poruchou krvevotvorby se zdravotníky a širokou veřejností.

Získávat finanční prostředky pro pomoc dětem prostřednictvím sbírek, akcí a darů jednotlivých osob, organizací a institucí u nás i v zahraničí, a to pro jejich využití na humanizaci léčby dětí, nákup nadstandardního zařízení pro Dětskou hematologii a jako pomoc sociálně slabším rodinám.

Pomáhat při organizování databanky dárců kostní dřeně.

Získávat dárce krve pro dětské pacienty s chorobami krvevotvorby.

Poskytovat obecné a odborné informace pro laickou veřejnost a členy spolku HAIMA České Budějovice přibližující problematiku poruch krvevotvorby a seznamující s posláním spolku Haima České Budějovice.

K zabezpečení svých cílů získává HAIMA ČB finanční prostředky pro pomoc dětem prostřednictvím sbírek, akcí a darů jednotlivých osob, organizací a institucí u nás i v zahraničí. Získané prostředky jsou využity na humanizaci léčby dětí, nákup nadstandardního zařízení pro dětskou hematologii a jako pomoc sociálně slabším rodinám.

Činnost spolku v roce 2023

Úspěšně proběhla plánovaná akce Katedry tělovýchovy a sportu Pedagogické fakulty JU "BĚH PRO HAIMU ČB". Běh odstartoval náš patron pan David Lafata. Přihlásili se 4 úžasní zájemci o vstup do ČNRDD. Jsme rádi, že se počet potenciálních dárců kostní dřeně rozšířil.

V Římově byl 10.6.2024 uspořádán „ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV“. Malí i dospělí běžci spolu s dalšími sponzory podpořili dvě nemocné děti s jejich rodinami a naši Haimu ČB.

V červnu nás oslovila empatická paní Lenka Radiměřická z kavárny 7. NEBE GELATERIA. Prodávala v létě každý 7. den v měsíci 2023 výtečnou charitativní zmrzlinu, speciálně připravenou včetně plátkového 24 karátového zlata. Výtěžek zaslala na náš účet.

Dne 22.7.2023 se konal již čtvrtý ročník úspěšné dobročinné akce „LETÍME VÁM PRO ZDRAVÍ“. Opět se s nadšením zúčastnilo mnoho leteckých modelářů z celé republiky a dobrovolníků s podporou mnoha jednotlivců, firem a města Trhové Sviny.

Při příležitosti leteckého dne jsme obdrželi další finanční dar od Nadi Cigaleové, obětavé provozovatelky Charitativního bazárku Kapička z.s. Slavonice.

V úterý 3.10.2023 pozvalo představenstvo města Trhové Sviny pana MUDr. Yahiu Jabaliho do městského kulturního centra. Pan doktor zde obdržel "Čestné občanství města Trhové Sviny" za svoji dlouholetou odbornou činnost v oboru dětské hematologie a za lékařský i osobní přínos městu. Za své životy mu vděčí noho vyléčených dětských pacientů.

Pan David Lafata, náš patron, propůjčil svou tvář a image poctivého a férového hráče do minisérie sběratelských karet. Grafiku a distribuci unikátních kartiček si vzal na starost pan Martin Šusta z Prahy.

Krásný dárek jsme získali od dětí, učitelů, zaměstnanců školy a účastníků vánočního jarmarku na Základní škole Máj 1 České Budějovice. Děti vyrobily mnoho dárků a napekly dobrůtky. Z jejich prodeje zaslaly na náš účet vánoční dar pro hematoonkologicky nemocné dětské pacienty.

Průběžně děti a jejich rodiny využívali psychologických služeb Mgr. J. Kouřilové Ph. D. bez dlouhé objednávací doby.

Webové stránky

HAIMA ČB trvale spravuje stránky www.haima-ceske-budejovice.cz, kde jsou kromě aktuálního dění i odborné informace v příručce „Leukémie pro rodiče“, nabídka pomoci psycholožky včetně kontaktu a další zajímavé a užitečné informace.

Sociální sítě

Jsme také na Facebooku HAIMA České Budějovice.

Veřejná sbírka

HAIMA ČB má povolenou veřejnou sbírku pod číslem jednacím KUJCK42888/2016, číslo sbírkového účtu je 1020146474/5500. HAIMA ČB má povoleno provádět sbírku na zvláštním bankovním účtu formou pokladniček.

Výkonný výbor HAIMA ČB

předseda:
místopředseda:
jednatel:
poradce z oddělení Dětské hematoonkologie:

Mgr. Kamila Zelinková
Mgr. Eliška Švepešová
Milena Ludvíková
Mgr. Růžena Šestáková,
staniční sestra

Plány pro rok 2024

V únoru opět proběhne Den dětské onkologie.

Na 20. července 2024 připravujeme pátý ročník akce „LETÍME VÁM PRO ZDRAVÍ“ jako vždy s bohatým programem za pomoci leteckých modelářů, dobrovolníků, firem a města Trhové Sviny.

Dne 21. září se uskuteční další setkání léčených dětí a jejich rodin se zdravotníky Dětské hematoonkologické stanice Dětského oddělení Nemocnice ČB a. s. a členy našeho spolku.

Hospodaření

Finanční zpráva

Příjmy

Dary a dary z tržeb	431 540,40
Veřejné sbírky	79 166,00
Ostatní výnosy	45 967,85

Příjmy celkem 556 674,25

Výdaje

Nákupy za dary	354 531,35
Mzdové náklady	24 000,00
Spotřební materiál	46 734,41
Ostatní služby	81 509,95

Výdaje celkem 506 775,71

Hospodářský výsledek 2023 49 898, 54

V roce 2023 byly dary sponzorů využity:

Na zaplacení: užívání virtuálních brýlí a programů, psychologického poradenství dětem a jejich blízkým, účasti na XXXII. Konferenci dětských hematologů a onkologů ČR a SR dvěma sestřičkám z Hematoonkologické stanice při Dětském oddělení Nemocnice ČB a.s.

Na nákup: tří čističek vzduchu léčeným dětem do jejich domovů, dárkových kuponů k nákupu potravin a sanitárního zboží pro rodiny nemocného dítěte, narozeninových a vánočních dárků léčeným dětem, nové sedací soupravy do sesterny na Hematoonkologické stanici.

Na podporu rodin v obtížné finanční situaci pravidelným měsíčním darem po dobu jednoho roku (jeden z rodičů je po dlouhou dobu léčby s dětským pacientem v nemocnici).

HAIMA ČB nepořídila žádný hmotný ani nehmotný majetek.

Děkujeme všem dárcům a sponzorům, bez kterých by naše činnost neměla smysl.

Děkujeme také všem ostatním, kteří nám obětavě pomáhají.

HAIMA České Budějovice je zapsána ve spolkovém rejstříku dne 1. 1. 2014 u Krajského soudu v Českých Budějovicích, spisová vložka L 2815, datum vzniku je 17. 6. 1999

název: HAIMA České Budějovice, spolek pro pomoc dětem s poruchou krvevorbny

sídlo: Dětská hematookologie při Dětském oddělení Nemocnice České Budějovice a. s.,
B. Němcové 585/54, 370 01 České Budějovice

Výroční zprávu sestavil: Výkonný výbor